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Vrijeme: od do &2 Broj bodova: Y ‘j

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.
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Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
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stegovnoj odgovornosti studenata.
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Ime i prezime: MAE /N GVOZEDE ™3 Broj indeksa: A 7- E ~OARF= o

:/':\
Vrijeme: od (7 : Fes do &2 Broj bodova: CD/

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.
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A (10+10)

a) Ispita]j ekstreme funkcije
flz,y) = 2° — 3zy — o

b) Odredi domenu funkcije:

Hew) = é -z +y

S (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:
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Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.
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a) Ispitaj ekstreme funkcije
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Vrijeme: od do &2 Broj bodova: f / L// )
Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integrira]
7 2
‘ fcos5 T sinzdx A &
b)
+o0 1
0
2. (15) Integriraj
f 22+ 2z +2
——dx
24z —2
/3 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 222 + 9 i pravac y = 9z.
4. (10+10)

‘a) Ispitaj ekstreme funkcije
’ flzy) =2 — 3zy — o
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Vrijeme: od_‘_L'_'_c“_"_“ _____ do 2 Broj bodova: ‘\2_/’/

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

L. (12+8) Integriraj

) o
a)” _
f cos® 2 sin xdz 5

b)
+oo 1
0
2. (15) Integrira]
% + 2z + Qd
22+zr—2 =
3i (15) Odpredi povrsinu keju zatvaraju parabola y = 222 + 9 i pravac y = 9z.

Lo

(10+10)

a) Ispita]j ekstreme funkeije
fla,y) =2 = 3ay —o°
b) Odredi domenu funkcije:
1
flay) =——vety

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

(z—Dy—z%' =0

b)
v oy =6
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Tablica osnovnih derivacija
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Tablica osnovnih integrala
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Vrijeme: od @ O do &2 Broj bodova: A

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

5 (12+8) Integriraj
a)
f cos® xsin xdx
b)
+co 7
?dﬂi
0
2 (15) Integriraj
f % + 22 + 2d
——————dx
2w —2
3. (15) Odredi povrinu koju zatvaraju parabola y = 222 4 9 i pravac y = 92.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
’ fla,y) =2 —3ay —y°
b) Odredi domenu funkcije:

faw) = ~VaFy
5. (15+15) Rijesdi sljedeée diferencijalne jednadzbe:
a)
(x— 1y —a®' =0
b)

V2 +y=e®
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Tablica osnovnih derivacija
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Jo%dz =—+C siiT‘”m: —cotx +C J fo_x2zarccos (1-2)+C

[sinzdr = —cosz + C

[ sinhzdz = coshx + C

J Va2 +a?de =L1[zvV2? £ a®+a® In (2 4+V2? £ a2)] 4+ C

[ cosadr =sinz + C

f cosh zdx =sinhz + C

[ Va? — a?dx =L[zva? — 27+a? arcsin (2)+C
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

4
Vrijeme: od_07 . @0 do 2 Broj bodova: /K

Irajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

L. (12+8) Integriraj
a)
/ cos® z sin zdx
b)
+oo 1
0
2 (15) Integriraj
/ 2242242
————dx
x? 4+ —2
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 222 + 9 i pravac y = 9z.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije ‘
fley) =2 = 3oy —¢*

(ja) Odredi domenu funkcije:
1
f(Iry) = ; VT Y

5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:

(x—Dy—z%'=0

b)
Y+ +y =€
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LY,

Tablica osnovnih derivacija

! /
f I b ]
(o £0) | ax* L cosh sinh
£ y T
Inzx = tanh x =z
e e’ cothz —
- . Sin- x
sina cos T arcsin L
cos X = ?‘m x arctari T H_Tz
tan T sinh™" z Rl
—1 =TI 1
cotx s tanh™ x 1=
sinh x cosh x coth™ 'z &13 -
Tablica osnovnih integrala
fd:c::c—l—C az‘ixz—larctan 240 p%—ilnwﬂuc
e _z°TT . ” dz z4a
Ja%dz =f5+C,a# -1 | [tanazde = —In|cosz|+C | [ o= 3= In|Zte| 4+ C

[idz=In|z|+C

fcot; zdz =In|sinz| + C

J

H: z_ln \z+\/3’2 ta?|+C

51N~ x

Je*dz = e"+C [ =% =tanz+C [ -2 —arcsin 24+C
_cos® & 02—z @
[a®dz =2 +4C 232 — _cotz+C f Tf\/%:arccos(l—f) +C

[sinzdr = —cosx + C

[ sinhzdz =coshz + C

[ Va? + a’dr =1[zva? £ a?+a? In (x+V2? £ a?)] + C

Jcoszdr =smnz+ C

fcosh zdr =sinhz + C

[V —bo/e 1o aresin (3] = €

2







MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Vrijeme: od do 2 Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1 {12+8) Integriraj
a)
[0055 xsin xdx
b)
+oo 1
0
2. (15) Integriraj
f 2 4+ 224 2 J
— —dx
x?tx—2
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 222 + 9 i pravac y = 9.
4. (10+10)

a) Ispita] ekstreme funkcije
flw,y) =2° = 3oy —3°

b) Odredi domenu funkcije:

flay) = 2~ VEFY
5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:
a)
(—1)y—=z% =0
b)

yﬂ+2yf+y=esm

)y Lx )z K=Y
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Tablica osnovnih derivacija

f o f !
2 #0) | ax®~? coshuw sinhzx
T T
ln':r z_ tanh xr m
e* e* cothx e
sinx cosx arcsinx ll_x2
COS T —sinx arctanx 1+ixz
. iE o =T T
tanx P e sinh™ =z ==
P =T =T T
cotx T tanh ; £Z s
sinh z coshx coth™ : i
PYES

Tablica osnovnih integrala

T.Tol

[cotzdr =1n|sinz| + C

fdw:z+g ﬁ;gziarctanﬁ—&-c f az‘i_ﬂfwz:ﬁlnjﬁ\ +C
fm“da::";“ +C,a# —1 | [tanzdz = —In|cosz| + C xd_ma‘ :ﬁlniifiHC
[idz=Inlz|+C

f —ﬁﬁ:ln |z+vz2 £ a2+ C

fsinh zdr =coshz + C

femdsc =" +C Coifmztanx +C f a:tixi =arcsin $+C
[a®dz =2 4+C [Z&—=—cotz+C | %:arccos(l—f)_k(?
[sinzdz = —cosx + C

Vae? £ a?de =1[zv2? £ a2 4+a? ln (z+vV22 £ a2)] + C
2

[coszdr =sinz + C

J coshxdx =sinhz + C

[ Va? — a2?dz =1[zva? — z2+a® arcsin (2)] + C
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

e

Vrijeme: od__ =~ =~ 00— e 2 Broj bodova: /

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1, (12+8) Integriraj
a)
/ cos®  sin zdx
b)
+o0 1
de
0
2i (15) Integriraj
] 72+ 22 +2
ey
22 4+ —2
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju parabola y = 222 + 9 i pravac y = 9z,

4, (10+10)

a) Ispita] ekstreme funkecije
fle,y) = 2° — 3oy — ¢

b) Odredi domenu funkcije:

flay) == - vaTy

5 (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:

(x —\‘\m{f 22y =0
“

b)
A .
2 - F b, 0 )
(j \! - K 1“3 \’:éx,y
Y= Ix 0|0
113 5
-1 1-5
y: 40*3'5_?
X .
44320 ya2a)y
! 0_._{ i
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Tablica osnovnih derivacija

! /
f f ! i
(o #0) | az® T cosh sinh x
I T
111 T s tanh X @g—x
e” e® cothx o
sin cos x arcsin 11—3
cosz —sinz arctan ﬁ
1 T T T T
tanx =7 sinh™" x oy
- =1 =TI T
cotz s tanh i | =
sinh z coshx coth™ mi —

Tablica osnovnih integrala

Jdz=a+C ﬁ;:%arctanf—l—c [ 2Z5=2In[*EE[ 1+ C
[z%dz =25 +C,a# —1 | [tanzdr = —In|cosz| + C | [ ==L n|=t2| 1 C
[ide=Inlz|+C Jeotzdz =In|sinz| +C f\/wﬁ—xw:lnlx—l—\/xziazhLC
[ e¥de = " +C [ B—=tanz+C | —2E==arcsin Z+C
[ a¥dx :ii';—i—O [ = —cotz+C I #:arccos(l—%) +C
[sinzdz = —cosz + C [ sinhzdz =coshz + C [ Vz? £ a?de =1[zv2? + a2+a?In (z+va? £ a?)] + C
Jcoswdx =sinz + C [ coshwde =sinhz + C [ Va? —zdx :%[$\/a2 — 2240 arcsin (B +C
&2




